
  

Звіт 
про роботу департаменту соціальної політики 

виконкому Івано-Франківської міської ради 

                                              в ІІІ кварталі 2017 року   

 
           Департаментом соціальної політики виконкому Івано-Франківської 

міської ради постійно здійснюються заходи щодо соціального забезпечення та 

соціального захисту громадян, які потребують допомоги  і соціальної 

підтримки з боку держави. 

Основним завданнями діяльності департаменту є: 

 Забезпечення у межах своїх повноважень додержання законодавства про 

працю, пенсійне забезпечення, соціальний захист та соціальне 

обслуговування населення. 

 Призначення та виплата державних соціальних допомог, компенсацій та 

інших соціальних виплат, встановлених законодавством.  

 Здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час 

призначення (перерахунку) та виплати пенсій органами Пенсійного фонду 

України; проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи. 

 Розроблення та організація виконання міських програм поліпшення 

соціального обслуговування людей з інвалідністю, пенсіонерів, одиноких 

непрацездатних громадян похилого віку та всебічне сприяння в отриманні 

ними соціального обслуговування та соціальних послуг за місцем 

проживання. 

 Забезпечення виплати передбачених законодавством компенсацій та 

допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи. 

  Сприяння створенню умов для безперешкодного доступу інвалідів до 

об’єктів соціальної інфраструктури. 

 Виконання функцій головного розпорядника коштів місцевого бюджету на 

здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту 

населення за рахунок субвенції з державного бюджету. 

 Прийом заяв для взяття на облік осіб, які переміщуються з тимчасово 

окупованої території України або району проведення антитерористичної 

операції. 

          На першому поверсі департаменту діє громадська приймальня, де 

громадяни можуть отримати консультації з соціальних питань та перелік 

документів, необхідних для призначення всіх видів соціальних допомог. 

Прийом громадян ведеться на І поверсі департаменту. В коридорах вивішені 

стенди з інформацією про роботу відділів, що стосується соціального захисту 

населення. Стенди постійно оновлюються.   

В рамках впровадження системи управління якістю в діяльності 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради напрацьовано 

інформаційні картки адміністративних послуг, що надає департамент. 



Робочі місця спеціалістів департаменту забезпечено комп’ютерною 

технікою, відділи об’єднані внутрішньою мережею, розширено доступ до 

мережі Інтернет.  

Графік роботи департаменту cкореговано таким чином (зміщено обідню 

перерву), щоб мешканці міста мали можливість в будь-який час отримати 

консультації спеціалістів чи соціальні послуги.  

          Керівництвом департаменту та начальниками відділів постійно ведеться 

особистий прийом громадян згідно графіку, затвердженого директором 

департаменту. 

Для забезпечення ефективного та якісного прийому громадян з 

призначення державних субсидій на оплату житлово - комунальних послуг 

департаментом соціальної політики: 

- у приміщенні відділу субсидій за адресою: вул. Військових ветеранів, 

10А проведено ремонт та належним чином організовано роботу для 

обслуговування мешканців міста з питань надання субсидій на оплату житлово-

комунальних послуг;  

- додатково облаштовано робочі місця для обслуговування мешканців 

мікрорайонів з питань надання субсидій на оплату житлово-комунальних 

послуг та належним чином організовано роботу в приміщеннях Муніципальної 

інвестиційної управляючої компанії за адресами:  

- вул. Гетьмана Мазепи, 185 ; 

- вул. Івана Павла ІІ,4; 

- вул. Галицька,124 . 

          В департаменті соціальної політики виконкому Івано-Франківської 

міської ради станом на 22.09.2017 року на обліку перебуває 16304 одержувачі 

допомог згідно Законів України „Про державну допомогу сім’ям з дітьми”, 

„Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям”, „Про державну 

соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам”, „Про державну 

соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію та інвалідам” та 

постанов Кабінету Міністрів України від 02.08.2000р. №1192 “Про надання 

щомісячної грошової допомоги особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II 

групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії 

медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за 

ним”, від 29.04.2004р. №558 „Про затвердження Порядку призначення і 

виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги”, від 

22.02.2006р. №189 „Про затвердження Порядку призначення та виплати 

тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати 

аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх 

невідоме”, від 31.01.2007р. №81 „Про затвердження Порядку призначення і 

виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і 

прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною”, 

а саме: 

одержувачі Станом на 

22.09.2017р. 

допомоги у зв’язку з вагітністю та пологами 106 

допомоги при народженні дитини 9079 



допомоги при усиновленні дитини 15 

допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи 

піклування 

115 

допомоги на дітей одиноким матерям 991 

державної соціальної допомоги малозабезпеченим 

сім’ям 

1859 

державних соціальних допомог особам з інвалідністю з 

дитинства та дітям-інвалідам 

2493 

державної соціальної допомоги особам, які не мають 

права на пенсію та особам з інвалідністю 

498 

допомоги на догляд за особою з інвалідністю І чи ІІ 

групи внаслідок психічного розладу 

244 

тимчасової допомоги дітям, батьки яких ухиляються від 

сплати аліментів, не мають можливості утримувати 

дитину або місце проживання їх невідоме 

144 

державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування та грошового 

забезпечення батькам-батькам і прийомним батькам за 

надання соціальних послуг у дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом 

“гроші ходять за дитиною” 

12 

компенсації фізичним особам 748 

 

Станом на 22.09.2017 року в департаменті одержують різні види 

соціальної допомоги 105 внутрішньо переміщених осіб. 

            Постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014р. № 505 

затверджено “Порядок надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо 

переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на 

оплату житлово-комунальних послуг” (зі змінами), відповідно до якого 

департамент здійснює призначення та продовження виплати щомісячної 

адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам. Станом на  22.09.2017 

року на обліку перебуває 421 одержувач щомісячної адресної допомоги 

внутрішньо переміщеним особам. 

            Постановою Кабінету Міністрів України №509  від 01.10.2014р. “Про 

облік внутрішньо переміщених осіб” (зі змінами)  визначено, що для отримання 

довідки повнолітня або неповнолітня внутрішньо переміщена особа звертається 

особисто, а малолітня дитина, недієздатна особа або особа, дієздатність якої 

обмежена, - через законного представника із заявою про взяття на облік. 

          Станом на 22.09.2017 року спеціалістами департаменту соціальної 

політики виконкому Івано-Франківської міської ради внесено в Єдину 

інформаційну базу даних ( взято на облік) 3018 осіб, з них: 1592 працездатні  

особи, 715 дітей, 119 осіб з інвалідністю, 592 пенсіонери. 

          Одним із видів соціальних допомог є житлові субсидії - програма 

адресної соціальної допомоги малозабезпеченим верствам населення.  

          За період 01.07.2017 року по 20.09.2017 року за призначенням субсидії 

звернулися 2408 сімей, призначено субсидію  1333 сім’ям, відмовлено у 

призначенні субсидії  7 сім’ям. 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1209-14/paran12#n12


Протягом липня – серпня 2017 року субсидію призначено на суму 

25028,59тис.грн. 

Станом  на 22.09.2017 року користуються субсидією 39668 сімей, в тому 

числі 38971 сім`я, яким автоматично призначено субсидію на новий термін. 

 Відділом державних соціальних інспекторів станом на 22. 09. 2017  року  

перевірено 2065 особових справ про достовірність та повноту інформації про 

доходи на підприємствах, організаціях, в осіб – суб’єктів підприємницької 

діяльності та обстежено за місцем проживання матеріально-побутові умови 

сімей з метою встановлення рівня забезпеченості та визнання права на 

призначення державної допомоги та субсидії на ЖКП  та цільового 

використання коштів державного бюджету, що виділяються на надання 

державних соціальних допомог.  

 З них: 

 - складено 328 актів обстеження матеріально-побутових умов 

одержувачів державних соціальних допомог, інших соціальних та 

компенсаційних виплат, проведено обстеження фактичного місця проживання 

внутрішньо переміщених осіб та  складено 651 акт для призначення соціальних 

виплат, складено 255 актів для надання населенню житлових субсидій за 

рішенням комісії; 

   - для проведення вибіркової перевірки адресної допомоги ВПО   

направлено  запит на 561 особу в УНП пов’язаних з використанням 

автотранспортних засобів при УДАЇ УМВС області про транспортні засоби 

зареєстровані у власності та  запит в ДПІ на 521 осібу, які звернулися за 

призначенням соціальних допомог; 

   -   для призначення пільг на ЖКП за фактичним місцем проживання 

проведено перевірку  сімей 67 заявників, що зверталися з заявами на комісію. 

          За звітний період повернуто до бюджету кошти надміру виплаченої 

державної соціальної допомоги в сумі 4600 грн., виявлені в попередніх звітних 

періодах. 

         Державними соціальними інспекторами департаменту соціальної політики 

спільно із секретарем опікунської ради, спеціалістами Івано-Франківського 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) проведено обстеження матеріально-побутових умов 10 сімей, які 

звернулись із заявами про визнання осіб недієздатними  та складено акти з 

метою призначення опікуна. 

          Також складено 10 актів обстеження матеріально–побутових умов 

проживання громадян, які звернулися за наданням разової грошової допомоги 

на поховання. 

          Крім того, спеціалістами відділу державних соціальних інспекторів 

складено 150 актів обстеження матеріально-побутових умов проживання 

громадян, які звернулися за наданням разової грошової допомоги. 

          Контроль за правильністю застосування законодавства при призначенні 

та перерахунку пенсій, контроль відповідності прийнятого рішення про 

призначення (відмову в призначенні) пенсій, правильності нарахування та 

складання документів для виплати пенсій через відділення поштового зв’язку 

та через установи уповноважених банків здійснює відділ з нагляду за 

додержанням вимог законодавства при призначенні (перерахунках) та виплаті 



пенсій шляхом перевірки матеріалів пенсійних справ та особових рахунків  в 

управлінні Пенсійного фонду України  у м. Івано-Франківську. 

           Впродовж ІІІ кварталу 2017 року відділом нагляду перевірено 2429                          

пенсійних справ, в т.ч.: 

– 712 пенсійних справ новопризначених пенсій; 

–  45 пенсійних справ, які взяті на облік (призначені в  інших управліннях 

Пенсійного фонду України або  інших країнах); 

– 1672 пенсійних справ, за якими проведені перерахунки пенсій (за 

журналами ф. 10, згідно поданих заяв); 

           Перевірено 1717 пенсійних справ, за якими проведено масові 

перерахунки пенсій та правильність відкриття 757  особових  рахунків. 

           Перевірено правильність виплати пенсій та похоронних допомог за 

разовими дорученнями – 496 особам, в т.ч.: 

               -    допомоги на поховання  – 396 особам; 

- виплата  недоотриманих пенсій у зв’язку зі смертю пенсіонера, в 

т.ч.  виїзд за кордон та інші доплати – 100 особам. 

           Перевірено правильність виплати пенсій особам, які перебувають на 

повному державному утриманні – за  383 особовими рахунками, а  також  

своєчасність перерахунку коштів на рахунок Івано-Франківського 

геріатричного пансіонату, правильність проведення утримань з пенсій 

(аліменти) за 165 особовими рахунками. 

           Щомісячно проводилась синхронізація баз даних з управлінням 

Пенсійного фонду України в м. Івано-Франківську. 

 Відділом правової роботи та кадрових питань протягом кварталу  

готувались проекти  рішень виконавчого комітету міської ради, проекти рішень 

сесії міської ради. 

 Посадові особи відділу брали участь у судових засіданнях як позивачі, 

відповідачі та зацікавлені особи з виплати допомог, про стягнення щорічних 

допомог, про визнання осіб недієздатними та призначення опікунів.     

 Підготовлено та розглянуто на 3 засіданнях опікунської ради при 

виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради 25 звернень. Прийнято 

рішення: 

    -    у 2 випадках замінити опікуна; 

- 4 підопічним призначено опікунів згідно рішень суду; 

- у 2 випадках дано дозвіл на відчуження майна; 

- надано 11 висновків до суду щодо призначення опікунами; 

- надано висновки щодо надання дозволу 4 опікунам помістити 

підопічного до психоневрологічного інтернату; 

- у 1 випадку звернутись до суду про визнання особи недієздатною; 

- у 1 випадку госпіталізувати  за клопотанням комісії. 

Проводилась робота щодо заповнення трудових книжок та особових 

справ працівників, звітно-облікової документації, державної статистичної 

звітності з кадрових питань. 

Здійснювався постійний контроль за своєчасним присвоєнням чергових 

рангів посадових осіб місцевого самоврядування.  
Відділ соціального обслуговування окремих категорій пільговиків 

проводить роботу щодо надання пільг людям з інвалідністю, ветеранам війни та 

праці, сім'ям загиблих військовослужбовців та працівникам правоохоронних 



органів, які  брали участь в АТО, репресованим згідно діючого законодавства; 

проводить прийом документів від осіб стосовно надання статусу “Інвалід 

війни”, “Учасник війни ”, “Член сім’ї померлого (загиблого) ”, “Ветеран праці 

”, “Інвалід війни – ветеран ОУН-УПА”, “Учасник бойових дій – ветеран ОУН-

УПА”, “Учасник війни-ветеран ОУН-УПА” та видає відповідно до статусу 

пільгові посвідчення, проїзні талони ветеранам війни; веде облік ветеранів 

війни, людей з інвалідністю та осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС 

для забезпечення санаторно-курортним лікуванням; забезпечує людей з 

інвалідністю, пенсіонерів, членів сімей загиблих військовослужбовців та 

працівників правоохоронних органів, які  брали участь в АТО  засобами 

реабілітації та пересування. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.07.2006 року 

№ 999 "Про затвердження Порядку забезпечення інвалідів автомобілями" за 

звітний період направлено в МРЕО та ЛКК 34 особи з інвалідністю для 

визначення наявності у них медичних показань для забезпечення автомобілями 

на пільгових умовах.  

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22.02.2006 року 

№ 187 "Про затвердження Порядку забезпечення санаторно-курортними 

путівками деяких категорій громадян органами праці та соціального захисту 

населення" прийнято 130 заяв на санаторно-курортне лікування, а забезпечено 

безкоштовно путівками на санаторно-курортне лікування 71 ветерана війни та 

осіб з інвалідністю, 16 реабілітованих осіб та ветеранів ОУН-УПА. 

За звітний період прийнято 6 заяв на виплату грошової компенсації   

санаторно-курортного лікування осіб з інвалідністю.   

Прийнято 271 заяву на протезно-ортопедичне взуття та на технічні засоби 

реабілітації та видано 209 направлень в протезний цех на виготовлення 

протезних виробів (системи ортезів на хребет,  системи ортезів на верхні та 

нижні кінцівки, системи протезів на верхні та нижні кінцівки, протези 

молочних залоз, ортопедичне взуття, допоміжні засоби для особистого догляду 

та захисту) та сформовано 271 особову справу. Всі особові справи занесені до 

Централізованого банку даних з проблем інвалідності. 

Відповідно до наказу Міністерства праці та соціальної політики  України 

від 17.11.2006 р. № 423 “Про створення Централізованого банку даних з 

проблем інвалідності (ЦБІ)” внесено та відредаговано 705 особових справ на 

санаторно-курортне лікування. Введено в ЦБІ та зареєстровано 298 

індивідуальних програм реабілітації людей з інвалідністю.  

Направлено 258 повідомлень ветеранам війни та людям з інвалідністю 

загального захворювання і дитинства щодо забезпечення їх путівкою та 

поновлення медичних довідок форми 070/о і зареєстровано 173 акти про 

відмову від забезпечення путівкою для санаторно-курортного лікування. 

В ІІІ кварталі 2017 року відповідно до ст. 7 Закону України “Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”  встановлено статус інваліда 

війни 24 особам (в т.ч., які брали участь у бойових діях в зоні АТО) та видано 

14 талонів на проїзд територією України. 

 Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.09.2005 року  

№ 936 "Про затвердження  Порядку використання коштів державного бюджету 

для виконання програм, пов’язаних із соціальним захистом  громадян, які 



постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи" (із змінами) за звітний 

період станом на  22 09.2017 року проведено нарахування та виплату, а саме:  

- за роботу на радіоактивно забруднених територіях, збереження заробітної 

плати при переведенні на нижчеоплачувану роботу, виплати підвищених 

стипендій та додаткових відпусток громадян, які постраждали  внаслідок аварії 

на ЧАЕС 2 особам на суму 2000,00 грн; 

- щомісячної грошової допомоги на харчування 671 особі на суму 591182, 0 

грн.; 

- компенсацій за шкоду, заподіяну здоров’ю та допомоги на оздоровлення 

– 191 особі  на суму 28982,28 грн.; 

На реалізацію програми "Пільги на медичне обслуговування громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" департаментом соціальної 

політики аптеці “Центорія”  за звітний період відшкодовано  вартість 

безкоштовно відпущених ліків за рецептами лікарів лікувальних установ міста 

Івано-Франківська для амбулаторного лікування постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи в сумі 92788,36 грн. та відшкодовано міській 

стоматологічній поліклініці в сумі 24961,21 грн. за проведення 

зубопротезування особам, віднесеним до І, ІІ, ІІІ категорій, а також 

постраждалим дітям. 

        Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 27.03.2013 року № 261 

"Деякі питання організації оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи" у ІІІ кварталі 2017 року  прийнято 21 заяву  для 

забезпечення путівками на санаторно-курортне лікування осіб, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи.  

         Станом на 22.09.2017 року укладено 39 договорів з санаторними 

закладами та громадянами, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи для забезпечення їх санаторно-курортним лікуванням. Проведено 

виплату санаторно-курортним закладам за використані путівки в сумі 220716,76 

грн.  

 14 вересня 2017 року відбулось засідання комісії з розгляду питань, 

повязаних із встановленням статусу ветеранів ОУН-УПА. Встановлено статус 

ветерана ОУН-УПА з виплатою щомісячної надбавки одній особі та видано 

відповідне посвідчення. 

           Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 року 

№117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право 

на пільги» відділ персоніфікованого обліку проводить реєстрацію осіб, які 

мають право на пільги та відшкодовує організаціям-надавачам послуг за надані 

послуги. 

Станом на 22.09.2017 року в Єдиному державному автоматизованому 

реєстрі осіб, які мають право на пільги, зареєстровано 47134 особи, які мають 

право на пільги відповідно до чинного законодавства. 

        Протягом звітного періоду здійснювався прийом документів 

(продовження статусу; зміни, що стосуються надання пільг, тощо), в результаті  

сформовано  особові справи  663 пільговиків. 

   З 01.07.2017року по 22.09.2017 року відшкодовано організаціям-

надавачам послуг за надані пільги, які відшкодовуються за рахунок коштів 

субвенції з державного бюджету на оплату житлово-комунальних послуг в сумі 

–  9805,29 тис. грн.  (організації-надавачі житлово-комунальних послуг та 



послуг зв’язку подали 240 розрахунки для відшкодування за надані окремим 

категоріям громадян пільги). 

 Івано-Франківською міською радою затверджено Програму 

фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд електро- 

та автотранспортом на міських маршрутах загального користування у м. Івано-

Франківську та спеціальних пасажирських перевезень до садово-городніх 

масивів на 2017 рік. 

Станом на 22.09.2017 року відшкодовано за надані послуги з перевезення 

пільгових категорій населення: 

- 4900 тис. грн. КП «Електроавтотранс» Івано-Франківської міської ради; 

- 1396,6 тис. грн. ПП Вакалюк Н.М. 

           Сформовано 15 звітів (в т.ч. зведених із зазначенням кількості осіб) щодо 

нарахування, фінансування та заборгованості по пільгах форми 6-пільга; 3 звіти 

щодо кількості осіб в розрізі категорій, які скористалися пільгами протягом 

звітного періоду форми 4-пільга; 3 звіти щодо чисельності осіб, які 

перебувають на обліку у ЄДАРП (Реєстр –Н). 

          В місті діє Програма соціальної підтримки окремих категорій громадян м. 

Івано-Франківська. В 2017 році з коштів міського бюджету надаються пільги, 

надбавки, компенсації, доплати до пенсії, одноразові допомоги окремим 

категоріям громадян. 

           Пільги на житло і комунальні послуги: 

 - ветеранам ОУН-УПА в розмірі 100 відсотків на одну особу та членам 

сімей померлих ветеранів ОУН-УПА в розмірі, відповідно до Закону України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

- сім’ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані - 50 відсотків;  

- реабілітованим громадянам та вдовам реабілітованих - 50 відсотків на 

одну особу;  

-  людям з інвалідністю зору І групи - 50 відсотків на одну особу; 

-  людям з інвалідністю з дитинства І групи - 50 відсотків на одну особу. 

З 01.07.2017року по 22.09.2017року відшкодовано організаціям-

надавачам послуг за надані пільги, які відшкодовуються за рахунок коштів 

міського бюджету на загальну суму – 125,28 тис. грн., а саме: 

- ветеранам ОУН-УПА – 8,49 тис. грн.; 

- cім’ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані– 2,53 тис. грн.; 

- громадянам, реабілітованим за статтею 3 Закону України “Про 

реабілітацію жертв політичних репресій на Україні” - 60,61  тис. грн.; 

- людям з інвалідністю зору І групи – 33,34 тис. грн.; 

-    людям з інвалідністю з дитинства І групи – 20,31 тис. грн. 

          Виплачено станом на 22.09.2017 року щомісячні надбавки, 

компенсації: 

 - 750 грн. грошової компенсації щомісячно матері Героя Небесної Сотні  в  

загальній сумі 2,25 тис. грн. ; 

 - надбавки до пенсії 23 ветеранам ОУН-УПА в розмірі 1500 грн. кожному 

в загальній сумі 103,5 тис.  грн.; 

 - компенсації 12 сім’ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані у 

розмірі прожиткового мінімуму для працездатних осіб кожній сім’ї в загальній 

сумі  60,62 тис. грн.; 



- 28 мешканцям міста, які звернулися за допомогою на поховання померлої 

особи надано одноразову допомогу на поховання  в розмірі прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб в загальній сумі  57,1 тис.грн.  

        - 117 батькам, усиновителям, опікунам або піклувальникам, які фактично 

здійснюють догляд за дитиною-інвалідом підгрупи А віком до 18 років 

виплачувалась щомісячно допомога у розмірі 200 гривень на кожну дитину-

інваліда, що в загальній сумі склало 70 тис. грн. 

-  розпорядженням міського голови від 08.08.2006 року №414-р  створено 

Експертну раду, основним завданням якої є розгляд заяв стосовно надання 

матеріальної допомоги на підставі експертних висновків, де зазначаються 

діагнози заявників, що звертаються та на підставі актів обстеження матеріально-

побутових умов проживання, де вказані умови проживання та розмір доходів 

сім’ї. За звітний період станом на 22.09.2017 року проведено одне засідання 

Експертної ради та виділено допомогу 296 жителя міста в загальній сумі 384 тис. 

грн.; 

      -  відповідно до Положення про комісію з надання допомоги онкохворим 

дітям надавалась допомога родичам онкохворих дітей. У 2017 році передбачено 

кошти міського бюджету для надання допомоги онкохворим дітям. За ІІІ 

квартал 2017 року відбулось два засідання комісії з надання допомоги 

онкохворим дітям, на якому розглянуто 2 звернення  від батьків дітей з 

онкологічним  захворюванням та виділено допомогу на загальну суму  80 тис. 

грн.;   

- щорічно з коштів міського бюджету громадським організаціям інвалідів 

та ветеранів надається фінансова підтримка для здійснення  статутної 

діяльності. В ІІІ кварталі 2017 року згідно розпоряджень міського голови 

надано фінансову підтримку  8 громадським організаціям ветеранів та інвалідів 

з коштів міського бюджету на суму 17,5 тис. грн. 

        Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради №526 від 

27.07.2017 року департаментом відшкодовано ДП “Синьогора” кошти в сумі 

46,98 тис. грн. для забезпечення відпочинку 29 учасникам АТО та членам їх 

сімей у селі Гута, Богородчанського району, Івано-Франківської області.  

З нагоди відзначення 26-ї річниці Незалежності України згідно рішення  

Івано-Франківської міської ради № 620-р від 17.08.17 року з міського бюджету 

надано одноразову матеріальну допомогу 3  Почесним Громадянам міста Івано-

Франківська в сумі 3 тис. грн., 113 інвалідам війни з числа учасників АТО та 

військовослужбовців в сумі 113 тис. грн. (по 1 тис. грн. кожному); 53 членам 

Івано-Франківської міської організації Всеукраїнського товариства політичних 

в’язнів та репресованих в сумі 15,9 тис. грн.; 23 ветеранам ОУН-УПА на суму 

34,5 тис. грн. 

З нагоди відзначення в місті Дня знань та свята Першого портфелика, 

департаментом організовано закупівлю та вручення портфелів, канцелярського 

приладдя учням 1-9 класів на суму 49,9 тис. грн. згідно рішення виконавчого 

комітету міської ради №586 від 10.08.17 року. 

  На виконання рішення виконавчого комітету міської ради № 619 від 

17.08.17 року відшкодовано ГО “Творча Краївка” кошти в сумі 120 тис. грн. для 

творчої реабілітації 24 членів сімей учасників АТО у селі Стрілкове, 

Генічеського району, Херсонської області.  



  Крім того, за звітний період згідно рішень  виконавчого комітету міської 

ради надано однаразову грошову допомогу на ліки та лікування 16 жителям 

міста в загальній сумі 181,5 тис. грн.  

     На виконання Указу Президента України №150/2015 від 18.03.2015 року 

“Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної 

операції”, розпорядженням міського голови від 08.04.2015 р. № 155-р створено  

Івано-Франківський міський інформаційний центр для учасників АТО та 

членів їх сімей (вул. Грушевського, 29 департамент соціальної політики). 

    З метою надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної 

операції та членам їх сімей, надання їм відповідних послуг в департаменті 

соціальної політики виконкому міської ради та управлінні адміністративних 

послуг (ЦНАП), а також соціальних та медичних послуг в міському центрі 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та центральній міській клінічній 

лікарні з виїздом у місця проживання демобілізованих військовослужбовців 

запроваджено роботу телефонних "гарячих ліній": 

- за номерами 55-65-21 та 75-80-81 гарячі лінії при департаменті соціальної 

політики виконкому міської ради щодо соціальних питань; 

- за номером 75-01-19 гаряча лінія при управлінні адміністративних послуг 

(ЦНАП) щодо житлових та земельних питань; 

- за номером 53-44-54 гаряча лінія при центральній міській клінічній лікарні 

щодо медичних послуг.  

     Крім того, в місті налагоджена тісна співпраця всіх структур, які 

працюють в напрямку підтримки учасників сімей та їх родин, закріплені 

відповідальні особи у всіх відділах та управліннях для обміну інформацією з 

метою постійного поновлення бази даних.  Департаментом сформовані 

соціальні паспорти, де визначені кожним учасником АТО чи представниками 

їхніх родин  потреби.  Особлива увага приділяється сім’ям загиблих щодо 

встановлення їм статусу, пільг та підтримки, а також пораненим.  

     Регламентом комітету передбачено, що при потребі, члени сімей загиблих 

учасників АТО, учасники АТО (в т.ч. поранені) мають право звертатися за 

матеріальною допомогою. 

     В місті Івано-Франківську розпорядженням міського голови від 

04.09.2014 року №330-р створено Координаційний комітет допомоги учасникам 

АТО, які постраждали під час бойових дій, та членам їх сімей. Координаційний 

комітет забезпечує в межах наявних можливостей надання матеріальної 

допомоги, оперативне розв’язання проблем, з якими звертаються члени сімей 

поранених та загиблих військовослужбовців, а також члени сімей 

мобілізованих військовослужбовців, що потребують особливої уваги чи 

перебувають в складних життєвих обставинах.  

Відповідно до розпоряджень міського голови в 2014, 2015, 2016, 2017 

роках з коштів міського бюджету 24 родинам загиблих (померлих) учасників 

АТО виділено одноразову грошову допомогу в розмірі 100 000 грн. кожній сім’ї  

на загальну суму 2 млн. 400 тис. грн. (в т.ч. 100 тис. грн. одній сім’ї  в 2017 

році).  

          Відповідно до протоколів засідань Координаційного комітету допомоги 

учасникам АТО в 2014, 2015, 2016, 2017 роках надано матеріальну допомогу 

1476 учасникам АТО чи членам їх сімей (в т.ч.78 пораненим) на загальну суму 

3 млн. 464 тис. 100 грн.  



         За звітний період проведено одне засідання Координаційного комітету 

допомоги учасникам АТО. Надано матеріальну допомогу 9  

військовослужбовцям чи членам їх сімей (в т.ч. 2 пораненим) на загальну суму 

30 тис. 750 грн. 

         З метою надання додаткових гарантій соціального захисту учасникам 

бойових дій АТО, членам їхніх сімей, учасникам антитерористичної операції та 

членам сімей загиблих під час здійснення антитерористичної операції – 

мешканцям міста Івано-Франківська рішенням Івано-Франківської міської ради 

від 16.01.2015 року №1620-51 затверджено Положення про порядок звільнення 

учасників бойових дій АТО, членів їх сімей, членів сімей загиблих під час 

участі в антитерористичній операції та учасників АТО, членів їх сімей – 

мешканців міста Івано-Франківська від сплати за житлово-комунальні послуги 

(зі змінами). Дію Положення продовжено на 2016, 2017 роки рішеннями Івано-

Франківської міської ради. 

          Для відшкодування витрат, пов’язаних з наданням пільг на оплату за 

житлово-комунальні послуги учасникам АТО та членам їх сімей, членам сімей 

загиблих в АТО та учасникам бойових дій в міському бюджеті на 2017 рік 

затверджено 3 млн. 300 тис. грн.  

          Відповідно до Положення про порядок звільнення учасників бойових дій 

АТО, членів їх сімей, членів сімей загиблих під час участі в антитерористичній 

операції та учасників АТО, членів їх сімей – мешканців міста Івано-

Франківська від сплати за житлово-комунальні послуги пільги з міського 

бюджету надаються: 

-учасникам АТО та членам їх сімей - 100 відсотків в межах норм 

споживання; 

-членам сімей загиблих в АТО- 50 відсотків (при умові, коли не 

надаються пільги з державного бюджету-100 відсотків); 

-учасникам бойових дій та членам їх сімей- 25 відсотків. 

  В Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків станом на 

22.09.2017року зареєстровано: 

- 55 інвалідів війни з числа учасників АТО (пільги у розмірі 100% з 

коштів державного бюджету); 

- 1486 учасників бойових дій з числа учасників АТО (пільги у розмірі 

75% з коштів державного бюджету та 25% з коштів міського бюджету); 

- 47 членів сімей загиблих в зоні проведення  АТО (пільги у розмірі 50% з 

коштів державного бюджету та 50% з коштів міського бюджету). 

До тимчасового реєстру учасників АТО та членів їх сімей внесено 

інформацію про 244 учасників АТО (пільги у розмірі 100% з коштів міського 

бюджету).  

          За звітний період відшкодовано організаціям – надавачам послуг з 

міського бюджету за надані пільги учасникам АТО в сумі 464,39  тис. грн., а 

саме: 

-   учасникам АТО – 162,04 тис. грн.; 

-    учасника бойових дій АТО – 290,99 тис. грн..; 

-    член сім’ї загиблого в АТО – 11,36 тис. грн. 

На обліку в департаменті соціальної політики для забезпечення путівками 

на санаторно-курортне лікування перебуває 260 учасників антитерористичної 

операції (з них: 1 особа з інвалідністю війни, 259 учасників бойових дій). 



Станом на 22.09.2017 року укладено 47 договорів на оздоровлення учасників 

АТО в санаторно-курортних закладах, з них: зареєстровано в казначейсті 28, 

департаментом проведено виплату згідно 16 договорів на суму 96329,88 грн. 

Рішенням Івано-Франківської міської ради від 08.07.2016 року №161-6 

затверджено Міську програму соціального захисту членів сімей загиблих 

учасників АТО.  

Пункт 12 Міської програми доповнено розділом  “Надання щомісячної 

матеріальної допомоги родинам загиблих учасників АТО в розмірі 

встановленого прожиткового мінімуму для працездатних осіб” згідно рішення 

Івано-Франківської міської ради від 19.08.2016 року №230-7.  

           Відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради №47 від 30.01.2017 року “Про надання щомісячних матеріальних 

допомог”  департаментом щомісячно проводиться виплата допомог 30 родинам 

загиблих учасників АТО у розмірі встановленого прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб. За звітний період профінансовано 156 тис. 612 грн.  

         Департамент соціальної політики та його структурні підрозділи 

розглядають у встановлені Законами України “Про звернення громадян”, “Про 

інформацію”, “Про доступ до публічної інформації” терміни листи, звернення 

громадян, які надходять в департамент, вчасно готують відповіді.  

Зокрема, в ІІІ кварталі 2017 року до департаменту соціальної політики 

виконкому Івано-Франківської міської ради надійшло 558 письмових звернень 

громадян (з них, вищестоящих організацій – 228), а саме: 

- з проханням надати одноразову грошову допомогу – 272;  

- за роз’ясненням щодо призначення і виплати різних видів допомог –71 ; 

- за роз’ясненнями з приводу призначення та виплати пенсій – 2;  

- з питань призначення та надання субсидій на оплату ЖКП –77 ; 

- за роз’ясненнями законодавства для учасників АТО та членів їх сімей – 

24; 

- за роз’ясненнями законодавства для переміщених осіб – 19; 

- інших питань соціального захисту – 93.  

          На всі звернення надано відповіді у встановлені законодавством терміни.  

Особлива увага в діяльності департаменту приділяється інформуванню 

населення щодо внесених змін до діючого законодавства, виконання програм, 

проводиться роз’яснювальна робота та ін. Так, протягом звітного періоду 

налагоджено співпрацю із засобами масової інформації, розроблено та 

опубліковано інформаційні матеріали: на WEB-сайті МВК – 48; виступів по 

телебаченню –2. 

З метою висвітлення питань, що стосуються соціального захисту 

працівниками департаменту соціальної політики створена сторінка  в 

соціальній мережі  facebook    https://www.facebook.com/groups/1748742 29207 

0231/ . За звітний період висвітлено 6 інформацій щодо соціального захисту 

населення міста. 

 

Структурними підрозділами департаменту соціальної політики є:          

Івано-Франківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, 

Центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними 

обмеженнями “Дивосвіт”, Івано-Франківський територіальний центр 

https://www.facebook.com/groups/1748742%2029207%200231/
https://www.facebook.com/groups/1748742%2029207%200231/


соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та будинок нічного 

перебування. 

Івано-Франківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та 

молоді  є спеціальним закладом, що проводить соціальну роботу з сім’ями, 

дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та 

потребують сторонньої допомоги.  

З метою попередження складних життєвих обставин та, в першу чергу, 

раннього дитячого сирітства МЦСССДМ забезпечує діяльність 

консультативного пункту в міському пологовому будинку.  

У ІІІ кварталі 2017 року з однією породіллею проведено ряд  бесід  з  

метою покращення психоемоційного стану жінок до та після пологів, 

формування навичок відповідального батьківства,  планування сімейного життя 

після народження дитини, планування особистого бюджету тощо.  

 Виявлення, оцінка потреб, надання соціальних послуг та здійснення 

соціального супроводу сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих 

обставинах,  здійснюється в рамках діяльності “Служби соціальної підтримки 

сімей”. 

Впродовж  ІІІ кварталу 2017 року   соціальними послугами охоплено 827 

сімей та осіб,  з яких: 706 сім’ї та особи  перебували в складних життєвих 

обставинах.  

 Під соціальним супроводом перебувало 67 сімей, в яких виховується 161 

дитина та 8 осіб. У зв’язку із подоланням родинами складних життєвих 

обставин завершено соціальний супровід 1особи та 24 сімей (46 дітей).  

 В ході соціального супроводу покращено взаємостосунки у родинах; 

підвищено рівень виховного потенціалу батьків; сформовано навики розподілу 

власного бюджету та заощадження коштів; ведення господарства та 

покращення санітарно-гігієнічних умов проживання; надано інформаційні 

послуги щодо працевлаштування членів родин, отриманні субсидій та пільг, 

оздоровленні дітей, отриманні медичної допомоги; покращено матеріальний 

стан родин. Постійно проводиться робота щодо запобігання домашньому 

насильству, бесіди щодо популяризації здорового способу життя  та  

профілактики негативних явищ. 

       До Дня Незалежності проведено майстер-клас для дітей із сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах  з виготовлення прикрас в етно -

стилі, а також організовано пізнавально-екскурсійну мандрівку в дельфінарій 

"Оскар"та зоопарк "Лімпопо" в рамках акції  "Пізнаймо Україну разом" для 45 

дітей пільгових категорій. 

      До нового навчального року 81 дитина із сімей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах отримала шкільне приладдя.  

З метою організації змістовного дозвілля 180 дітей пільгових категорій 

безкоштовно відвідали кінофільми  в кінотеатрі "Космос", 129 дітей - лялькові 

вистави  обласного академічного театру ляльок, 120 дітей – циркові вистави.  

За підтримки БФ "Сила Прикарпаття" 9 дітей із сімей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах щотижня відвідують майстер-класи з 

декоративно-прикладного мистецтва.  

Впродовж ІІІ кварталу фахівці із соціальної роботи надавали соціальні 

послуги 38 сім'ям, в яких виховується  67 дітей та 3 особам вимушених 

переселенців з АР Крим, східних  регіонів.  



Соціальною роботою охоплено  97 сімей та осіб,  члени яких беруть 

участь в АТО; сім’ї, в яких поранені або  загиблі  учасники АТО.  В ході 

роботи із сім'ями покращено психо-емоційний стан осіб, поінформовано про  

санаторно-курортне  лікування, психологічну реабілітацію, оформлення пільг 

на оплату житлово-комунальних послуг, залучено дітей до змістовного 

дозвілля.  

З метою організації змістовного дозвілля проведено 2 майстер-класи з 

декоративно-прикладного мистецтва: 

     -  до Дня знань – майстер клас з виготовлення закладок для книг; 

     - до Дня батька – майстер клас з виготовлення листівок, метеликів та 

кисників. 

В Центрі працює  доброволець Корпусу Миру, який  залучений до роботи 

МЦСССДМ, зокрема, до викладання англійської мови для дітей із сімей, які  

перебувають у складних життєвих обставинах (двічі на тиждень).  

За звітний період фахівцями із соціальної роботи  здійснено 82 акти 

перевірки цільового використання коштів при народженні  дитини. 

МЦСССДМ забезпечено соціальне супроводження 11 прийомних сімей, в 

яких виховується 23 дитини (в т. ч. 2 сім'ї  вимушених переселенців) та  

дитячого будинку сімейного типу (6 дітей) з числа внутрішньо переміщених 

осіб. 

Постійно проводиться робота із вдосконалення взаємодії прийомних 

дітей та прийомних батьків, підтримання взаємостосунків прийомних дітей  з 

біологічними родичами (контакти по телефону з братами та сестрами, зустрічі 

з родичами). 

В рамках соціального супроводження прийомної сім'ї, яку взято на облік 

МЦСССДМ у звітному періоді,  надаються послуги щодо адаптації дітей до 

нового начального закладу та умов проживання. 

    З метою популяризації та залучення мешканців міста до нових форм 

роботи з дітьми - сиротами та дітьми, які опинились у складних життєвих 

обставинах, проводиться інформаційна кампанія з питань наставництва та 

патронатних сімей. 

    Впродовж ІІІ кварталу 2017року в рамках спеціалізованого формування 

„Школа волонтерів” проведено інформаційний захід щодо залучення  

волонтерів до співпраці з міським центром соціальних служб для сім`ї, дітей та 

молоді. 

    В липні 2017 року шестеро осіб завершили навчання та отримали диплом 

бакалавра за “Програмою заочного, дистанційного навчання студентів з 

особливими потребами на 2014-2018 роки”,  шестеро осіб продовжують 

навчатися за “Програмою заочного, дистанційного навчання студентів з 

особливими потребами на 2014-2018 роки” у ВМУРоЛ “Україна” на 

спеціальностях: “Правознавство”, “Програмне забезпечення автоматизованих 

систем”, “Видавнича справа та редагування”. 

В ІІІ кварталі забезпечено роботу спеціалізованої служби “Телефон 

довіри”, де щоденно можна  отримати психологічну допомогу з 16 до 21 год. За 

звітний період  “Телефоном довіри” зафіксовано 131 звернення. 

В рамках діяльності служби “Соціальний супровід неповнолітніх і молоді, 

яка повернулась з місць позбавлення волі або відбувають покарання без 

позбавлення волі” одержувачами послуг МЦСССДМ були 3 особи, які 



повернулись з місць позбавлення волі та 4 особи, які відбувають покарання, не 

пов’язані з позбавленням волі. Молодь даної категорії відвідано за місцем 

проживання, складено оцінку потреб, поінформовано про діяльність 

МЦСССДМ, надано інформаційні буклети щодо здорового способу життя та 

послуг МЦСССДМ. Надалі з ними будуть проводитись корекційні програми. 

Основними завданнями “Служби соціально-профілактичної роботи” 

(ССПР) є зменшення шкоди для споживачів ін’єкційних наркотиків та 

запобігання поширенню ВІЛ – інфекції та СНІДу.  

За звітний період  до ССПР звернулось 5 клієнтів - ін’єкційних споживачі 

наркотиків. 

Також клієнтами ССПР було 5 осіб, яких торкнулась проблема ВІЛ-

інфекції. 

    За звітний період проведено інформаційні акції: 

- до міжнародного дня боротьби з наркоманією "Знати щоб жити";  

- до Всесвітнього дня боротьби з вірусними гепатитами;  

- до Дня боротьби з торгівлею людьми "Подорожуй безпечно". 

        За звітній період 85 сім'ям надано 369 кілограмів гуманітарної допомоги 

одягом та взуттям наданим жителями міста, видано 382 картки Іванофранківця. 

         19-20 серпня 2017 року директором МЦСССДМ взято участь у 

національній конференції з обговорення стратегії реформування юстиції щодо 

неповнолітніх. 

На ВЕБ-сторінку виконавчого комітету подано 5 інформаційних 

повідомлень про діяльність МЦСССДМ, в соціальній мережі Фейсбук 

висітлено 14 публікацій. 

 На ІІІ квартал 2017 року  затверджено 547,4 тис. грн., фактично 

профінансовано 554,9 тис. грн., в тому числі: 

- по КПК 1513131 - на утримання центру затверджено –  498,5 

тис.грн., профінансовано 480,3 тис.грн.; 

- по КПК 1513132 - на програми центру затверджено – 48,9 тис.грн., 

профінансовано 74,6 тис. грн. Кредиторська та дебіторська заборгованість 

відсутня. 

 

Діяльність центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями "Дивосвіт" спрямована на надання 

психологічних, соціально-педагогічних, соціально-медичних, інформаційних 

послуг дітям та молоді з функціональними обмеженнями і членам їх сімей. 

Значимість закладу полягає в тому, що діти та молодь з функціональними 

обмеженнями мають можливість проживаючи в родинах спілкуватись один з 

одним, знаходитись в позитивному середовищі прийняття та підтримки, 

реалізовувати свої творчі можливості та підтримувати набуті навички, брати 

участь у громадському житті.  Важливим елементом діяльності закладу є 

терапевтична робота з батьками клієнтів центру. З цією метою створено клуб 

«Шанс» для батьків, організовуються зустрічі з фахівцями медичної, 

юридичної та соціальної сфери.  

Для забезпечення відповідної роботи для 35-ти молодих осіб, що 

знаходяться на денному перебуванні та 12 учасників групи взаємодопомоги, 

працівниками центру розроблені індивідуальні плани реабілітації у 

відповідності до рекомендацій МСЕКу. 



В процесі виконання реабілітаційних програм  фахівцями центру 

проводяться заняття з:   

  -  розвитку та підтримки набутих навичок: письма, читання та 

математики; 

  -  збереження та розвитку  соціально-побутових  і гігієнічних навичок; 

  -  розвитку мовленнєвих навиків та дрібної моторики рук; 

  -  лікувальної фізкультури ;  

  -  кулінарії; 

  - трудової реабілітації та естетичного виховання, що дають змогу   

розширити творчі здібності, налагодити змістовне дозвілля,  досягти 

незалежності, успішно реабілітуватися та інтегруватися в суспільство.  

Діти та молодь забезпечуються щоденним одноразовим харчуванням.   

В ході соціально-психологічної реабілітації з метою розвитку 

комунікативних та емпатійних  вмінь та навичок, правової самосвідомості, 

формуванню адекватної самооцінки, соціальні педагоги та психолог проводять 

розвиваючі заняття, бесіди, тренінги, майстер класи.   

З метою розвитку  творчої  активності молоді, активізації творчих 

здібностей, самореалізації, самовдосконалення, проводиться ознайомлення з 

здобутками української культури та традицій. 

Для клієнтів центру: 

- організовано поїздку в м. Долина  в реабілітаційний центр “Надія є”; 

- проведено вікторину “Вгадай звіра”. 

Також, за даний період  налагоджено співпрацю з волонтерами, зокрема з 

волонтером корпусу миру, а також залучено учасників інтегрованого театру 

центру до проекту МОМ.  

Всього за ІІІ кварталі 2017 року відвідувачам Центру "Дивосвіт" та їх 

батькам надано 467  індивідуальних послуг, в т.ч. 210 соціально – педагогічних 

послуг;  107 соціально - психологічних послуг;  74 соціально –медичних послуг;  

76 інформаційних послуг. Також 60 групових послуг в т.ч. 24 соціально-

педагогічних; 10 психологічних; 35 соціально-медичних . 

 

Івано-Франківський територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) надає послуги одиноким громадянам похилого 

віку, людям з інвалідністю, хворим (з числа осіб працездатного віку на період 

до встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці), які не 

здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги. 

Відділеннями територіального центру надано 31251 соціальну послугу 

806 особам. 

Відділенням соціальної допомоги вдома надано послуг 500 особам, які за 

висновками медичних установ потребують постійної сторонньої допомоги. В 

комплекс послуг, що надаються соціальними робітниками, входять: доставка 

товарів продовольчої та промислової групи з магазинів та ринку, приготування 

їжі, прибирання помешкань, прання білизни, доставка медикаментів, допомога 

в госпіталізації, влаштування в інтернатні заклади, оплата комунальних послуг, 

оформлення житлових субсидій тощо. 

Підготовлено та направлено в департамент соціальної політики 

облдержадміністрації пакет документів для 5 осіб на влаштування в інтернатні 

заклади. 



Відділенням денного перебування надано 1966 послуг 111 особам. 

Відділенням проводиться соціально-побутова адаптація осіб похилого віку, 

людям з інвалідністю з метою усунення обмежень життєдіяльності, 

відновлення знань, вмінь та навичок з орієнтування в домашніх умовах, 

ведення домашнього господарства, самообслуговування, навчання трудовим 

навичкам, надання інформації, необхідної для ліквідації складної життєвої 

ситуації, що склалася та надання методичних порад, сприяння розвитку 

різнобічних інтересів і потреб, організація дозвілля і відпочинку (проведення 

лекцій, бесід, зустрічей, створення гуртків тощо).  

Відділенню підпорядковано надання соціально-педагогічної послуги 

“Університет третього віку”. Соціально-педагогічні послуги надано  60 особам. 

Інноваційним підходом з надання соціальних послуг є створення 

мультидисциплінарних команд, які надають комплекс соціальних послуг 

особам,  які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують 

сторонньої допомоги  за   місцем   їх проживання. Надано послуг –                      

96 особам.  

Відділенням організації надання адресної натуральної та грошової 

допомоги надано 328 послуг 195 особам, які звернулися за різними видами 

допомоги. Організовано надання натуральної допомоги на суму 24504 грн. 

Майстернею з ремонту взуття відремонтовано 4 пари взуття людям з  

інвалідністю та пенсіонерам. 

          Для людей з інвалідністю та пенсіонерів за звітний період організовано 17 

перукарських послуг.  

          Функціонує банк прийому та видачі речей, що були в користуванні. 

Зібрано речей – 1581 найменувань на суму 17207 грн. 

Видано одягу, що був у вжитку, 140 особам на суму 7630 грн. 

          Надано допомогу продуктами харчування 77 особам на суму 14225 грн. 

У тимчасове користування одиноким громадянам та людям з інвалідністю 

передаються побутові прилади за укладеними договорами: пральні машини та 

холодильники. В користуванні знаходяться побутові прилади в загальній 

кількості – 16 шт. 

Соціальними працівниками центру проведено 67 обстежень матеріально-

побутових умов проживання громадян, які потребують різних видів допомог. 

  Будинок нічного перебування у м. Івано-Франківську функціонує з 

16.02.2007р. (рішення Івано-Франківської міської ради Х сесії п’ятого 

демократичного скликання від 07.12.2006 року “Про створення будинку 

нічного перебування”). 

Будинок нічного перебування фінансується та утримується за рахунок 

коштів, що виділяються із місцевих бюджетів на соціальний захист населення 

(Івано-Франківського міського бюджету); коштів засновників; благодійних 

внесків юридичних та фізичних осіб, інших надходжень, не заборонених 

законодавством України. 

Закладом постійно надаються наступні соціальні послуги: 

- cоціально-побутові: ночівля, санпропускник, дезкамера; 

- харчування в благодійному фонді “Карітас”, надання гуманітарної 

допомоги (одяг, взуття); 

- медико-профілактичні: первинний огляд медичною сестрою, видача 

направлень для проходження медогляду, влаштування на лікування в стаціонар; 



- представництво інтересів: видача посвідчень про взяття на облік,  

виготовлення документів (паспорт, реєстрація, пенсія, група інвалідності, 

влаштування до геріатричних пансіонатів), відновлення втрачених родинних та 

соціальних зв’язків;    

- соціально-інформаційні: надання консультацій клієнтам закладу,  

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи; 

-  сприяння в працевлаштуванні.  

Станом на 22.09.2017 року до будинку нічного перебування звернулося 21 

особа. Клієнтам закладу надано 675  послуг ліжко-місця, 673 послуги 

санпропускника, 25 послуг дезкамери. Видано 35 направлень до медичних 

установ. Влаштовано в стаціонар на лікування 3 особи, видано гуманітарну 

допомогу (одяг, взуття) 4 особам,  довідки на харчування в благодійну їдальню 

БФ “Карітас” видано 4 особам. 

З метою протидії епідемії туберкульозу в місті Івано-Франківську всім 

відвідувачам закладу видаються направлення для проходження рентгенівського 

обстеження в поліклініці № 2. 

На базі Будинку нічного перебування діє Центр обліку бездомних осіб, 

який працює з 830 до 1715, його завданням є виявлення та облік бездомних осіб, а 

також забезпечення реалізації бездомними особам прав та свобод, визначених 

законодавством України.   

Станом на 22.09.2017 року в центр обліку звернулось 67 осіб, з них: 21 

жінка, 14 осіб з місць позбавлення волі, 2 особи – учасники АТО, 1 внутрішньо 

переміщена особа. Відновлено документи  4 особам, надано 7 послуг з 

реєстрації місця проживання бездомних  осіб, надано послуг з встановлення 

групи інвалідності 1 особі, влаштовано в будинок-інтернат 1 особу, 

працевлаштовано – 1 особу. Видано довідки про склад сім'ї 8 особам. Надано 

181 інформаційну послугу, видано посвідчення про взяття на облік 9 особам. За 

сприяння центру обліку одному з клієнтів закладу вдалося  відновити втрачені 

родинні зв’язки. 

Завдяки коплексному підходу до надання соціальних послуг 4 бездоних 

осіб  реінтегрували в  суспільство. 

 Протягом звітного періоду соціальними праціниками здійснено 24 

соціальних патрулювань. Виявлено 117 бездоних осіб, з них: 24 вперше. Даним 

особам надано соціальні консультації щодо діяльності будинку нічного 

перебування  та скеровано до закладу для отримання соціальних послуг.  

Інформаційно-роз'яснювальною  роботою охоплено 174 особи. 

З метою надання комплексних соціальних послуг бездомним особам 

будинком нічного перебування постійно налагоджується співпраця з 

громадськими, благодійними та релігійними організаціями. 

Завдяки налагодженій співпраці, благодійно привозять вечерю клієнтам 

закладу представники церкви Матері Божої Неустанної Помочі, Духовної 

семінарії. 

За сприяння соціальних працівників будинку нічного перебування  

Церквою Євангельських християн баптистів щовівторка в парку Воїнів – 

інтернаціоналістів проводяться благодійні обіди для бездомних осіб та 

найбільш разливих категорій населення. Обідати приходить біля 40 бездомних 

осіб. 



Завдяки  тривалій співпраці з приватною пекарнею “Плюс”, клієнти 

закладу мають змогу щотижня отримувати хліб. 

Щомісяця Івано-Франківським міським центром зайнятості надається 

перелік актуальних вакансій для працевлаштування бездомних осіб.  

У звітному періоді було організовано та проведено зустріч клієнтів 

будинку нічного перебування та центру обліку з спеціалістами Івано-

Франківського центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.  

Кожен з клієнтів закладу мав змогу отримати індивідуальну консультацію 

спеціаліста з різноманітних юридичних питань. 

Налагоджено співпрацю з Товариством з обмеженою відповідальністю 

“Дистриб'юторська компанія Захід Посуд”, з метою подальшого 

працевлаштування клієнтів закладу.  

         Така  співпраця з  організаціями та фондами надає можливість клієнтам 

закладу отримати більш якісні соціальні послуги та сприяє процесу реінтеграції 

даних осіб в суспільство. 

На базі Будинку нічного перебування створено банк одягу та взуття, який 

постійно оновлюється відповідно до сезону. Також в закладі функціонує 

бібліотека, що дає змогу бездомним громадянам проводити дозвілля за 

читанням книг.  

       Департамент соціальної політики з огляду на свою діяльність в частині 

соціальних гарантій для найбільш вразливих категорій населення докладатиме 

максимальних зусиль для покращення соціального захисту мешканців міста. 

 


